

今夜“百对人气情侣”中心广场秀恩爱

七夕夜演绎浪漫爱情 现场求婚邀你见证

七夕夜哪里去?达城中心广场的精彩晚会等你来!由达州晚报主办、达州市婚庆服务协会和喜洋洋婚庆承办,达州市商业银行独家冠名的“达州首届传统七夕文化节”晚会今夜将在这里举行,“百对人气情侣”评选活动百对情侣将齐聚此地,让达城市民共同见证他们的爱情故事。

获奖情侣领奖规则:

1、参与奖即日起可到相应赞助商家处凭达州晚报微信公众号现场查询验证领取;

2、为方便获奖者验证身份信息,一等奖、二等奖、三等奖、四等奖、人气奖五类奖项获得者,将获得免费办理达州市商业银行丹凤卡一张的机会,中奖者可到达州市商业银行各网点办理(如果已有达州市商业银行丹凤卡可不用办理),领奖时凭达州晚报微信公众号评选结果及报名页面验证,同时出示达州市商业银行丹凤卡,即可

本次活动的赞助商家有,达州市商业银行、爱迪尔珠宝(股票代码002740)、达州市金夫人婚纱摄影、达州喜洋洋婚礼、达州盘子女人坊、天地人和礼宴中心、上品喜婚礼策划达州总店、腾飞海州专卖店、琉璃时光SPA美容会所、四海旅游、苏宁易购、农夫山泉、郎酒原浆达州总代理达州雅吉商贸有限公司、中国邮政集团达州分公司、

今夜,通过晚报官微投票排名前十的情侣将参加晚会现场的求婚环节,他们分别是:罗超和胡茗芹、周春君和何姝姝、李杨和吴欣芹、马莉和刘翔、何淑颖和郑潜、王静和余本忠、聂星媛和冉宗超、石净舟和彭华莉、杜江洋和王茜、陈爽和张雪莉。

领取所获奖品:

3、特别奖获得者,将在晚会现场发放相应奖项兑奖卡,次日起3个工作日内凭兑奖卡及达州市商业银行丹凤卡到相应商家处办理奖品兑换。

百对情侣除了将获得相应的丰厚大礼包,还将在现场参与抽奖。参与评选的选手在现场依次领取入场券,以入场券的序号抽奖。同等奖项不同奖品不能同时抽取,所以同等奖项不同奖品不能调换。晚会结束后到工作人员处凭入场券兑换兑奖卡,次日以后凭兑奖卡和达州市商业银行丹凤卡到相应商家处兑换奖品。

达州市华力文化传播有限公司、达州市标信庆典有限公司、四川青云博雅教育、张攀舞蹈艺术学校、菲菲舞团、博纳影视传媒。

获奖情侣可凭有效身份证件,在中心广场“七夕”晚会舞台右侧的咨询点领取入场券。

咨询电话:13388201314

(本报记者 张黎丽 实习生 张郑武文)

我市2016年大气污染防治半年工作推进会召开

年底前 城郊至少新安3台环保“熏肉机” 8成餐饮场所安装高效油烟净化设备

“上半年,我市PM10、PM2.5数据指标明显改善,但汽车尾气、餐饮油烟、垃圾秸秆及生物质焚烧等因素依然影响着我市大气环境,各部门各单位必须高度重视。”昨日上午,达州市2016年大气污染防治半年工作推进会召开,会议通报了上半年达州市主城区环境质量状况和存在的主要问题。记者从会上获悉,年底前,我市将在西外、南城、北外规划的熏制点至少安装1台无污染环保熏制设备。

上半年 严重污染天气0天

《通报》指出,上半年主城区大气环境质量总体良好,我市严重污染天气0天。今年1-6月,我市空气质量有效监测天数181天,环境空气质量达标率为70.6%。较去年同期上升6.5%。PM10平均浓度为93ug/m3,较去年同期下降12ug/m3,下降比例为11.4%。PM2.5平均浓度为61ug/m3,较去年同期下降17ug/m3,下降比例21.8%。上半年我市严重污染天气0天,去年同期3天;重度污染8天,去年同期19天,下降57.9%;中度污染6天,去年同期9天,下降33.3%。7月达州市环境空气质量达标率为100%,比去年同期上升12.9%。PM10平均浓度为46ug/m3,比去年同期下降23ug/m3,下降33.3%。PM2.5平均浓度为27ug/m3,比去年同期下降18ug/m3,下降40%。1-7月达州市环境空气质量达标率为74.9%,比去年同期上升7.4%。PM10平均浓度为86ug/m3,比去年同期下降14ug/m3,下降14%。PM2.5平均浓度为56ug/m3,比去年同期下降17ug/m3,下降23.3%。

汽车尾气餐饮油烟成污染源

上半年,尽管我市大气主要污染物浓度有所下降,但数据显示,上半年我市PM10、PM2.5数据指标改善明显,但汽车尾气、餐饮油烟、垃圾秸秆及生物质焚烧等因素影响,我市二氧化硫、二氧化氮数据指标一直居高不下。中心城区受地形地貌和不利气象条件,特别是下半年的秋、冬季节极不利于污染物扩散的影响,加之城市机动车辆增加迅猛、城区餐饮油烟治理不彻底、城周边垃圾秸秆焚烧等现象突出,空气质量持续改善面临巨大压力。会议认为,各部门各单位必须高度重视,强化扬尘治理,进一步督促施工单位落实各项防尘措施,强化破损路面修复,加大路面保洁清扫、严查抛洒滴漏、带泥上路、道路乱开乱挖行为,各地要加快城区周边洗车场建设,严禁脏车入城。强化工业监管,环保部门重点加大对工业企业的污染整治和监管力度,加大监测频次;经信部门要加大对燃煤小锅炉的依法淘汰。开展对机动车尾气环保检测,加大对高排放机动车的污染治理和报废淘汰力度,严格实施在用机动车环保标志管理,加速淘汰“黄标车”和老旧车。

城郊至少新安3台环保“熏肉机”

会议要求,强化节点管理和市民生活习俗引导。“清明节”、“中元节”祭祀烧纸极易污染环境,引导市民文明祭祀;城区露天烧烤,既占道又影响城市环境卫生;春节前市民有熏制腌腊品的习惯,这些都是大气污染防治的又一关键。近期,相关职能部门要加大巡逻和管控,切实做好“中元节”中心城区沿河周边的祭祀焚烧禁烧工作。同时加大对城区露天烧烤整治;加强餐饮油烟治理设施管理,确保年底前,主城区80%的餐饮场所安装高效油烟净化设施。同时建立健全常态化腌腊熏制品熏制巡查机制,制止在山林砍伐柏桧,禁止运输柏桧的车辆入城,年底前,在西外、南城、北外规划熏制点至少安装1台无污染环保熏制设备,交通部门要在春节前后开通服务专车,为熏制腊肉的市民提供便民服务。

会议强调,大气环境质量改善目标是必须完成的硬性指标,各级、各相关部门要强化责任,加大现场执法检查、随机抽查、明查暗访力度,全面排查整改各类大气污染隐患问题,严厉打击污染环境违法行为。市上会定期和不定期开展大气污染防治督查,适时约谈大气污染防治工作进展缓慢的相关部门和政府主要负责人,对完不成目标任务年终考核时逗硬追究责任。(本报记者 谢建荣)

“全民健身日”特别报道

600游泳达人角逐“海豚之战” 300选手参加万人乒乓球总决赛



本报讯 昨日是全国第八个“全民健身日”,我市举行了2016年“全民健身日”《全国游泳锻炼等级标准》达标活动、达州市万人乒乓球大赛总决赛等丰富多彩的体育项目,以满足市民日益增长的体育需求,促进全民健身运动的开展。

当天上午,在达城西外体育馆举行的《全国游泳锻炼等级标准》达标活动吸引了600余名游泳爱好者角逐“海豚之战”,本次活动最终有315位选手获得了金海豚证书,59名选手获银海豚证书,其他达标选手均获得相应的海豚证书。

在市体育中心,2016年达州市全民健身万人乒乓球大赛总决赛也激烈展开,来自各县(市、区)的近300名选手现场竞技。比赛现场,既有老将出马,也有小将上阵,年龄最小的参赛选手只有8岁,年龄最大的

65岁。运动员的精彩对决,赢得现场观众热烈掌声。

达州市万人乒乓球大赛是我市近年来着力打造的一个群众体育活动品牌,深受广大乒乓球爱好者喜欢。该赛事从乡镇初赛到县区复赛再到每年8月8日全市总决赛,选手经过层层选拔,竞技水平较高,代表了达州当今乒坛最高水平,每年吸引上万人参加。

据了解,近年来,我市积极打造“健康达州”,大力加强体育基础设施建设,广泛开展全民健身活动,持续推动群众体育、竞技体育协调发展,为国家和省上培养、输送了大量的优秀体育人才;越来越多的市民融入“天天健身、天天快乐”“好体魄、好生活”等健康生活中来。

(程雪 本报记者 彭凡珊)

主 编 王爱民
责任编辑 彭润湘

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258